
Helene Swaton, Christian Hofmeister, Edith Grill, Andrea Wallach Überarbeitung: päd. pw Werkstatt 

ihm (= 3. Fall) oder ihn (= 4. Fall) 
Setze richtig ein! 

 

Ich gebe            das Buch zurück.  

Wir gehen heute mit            auf den Spielplatz. 

Der Blumenstrauß ist für           . 

Ich möchte            die Geschichte vorlesen. 

Wir spielen ohne           . 

Das Kind geht neben           . 

Wir vermissen           . 

Pass auf             auf. 

Über            hängt das Seil. 

Nach der Schule holen wir             ab. 

                                    Name: 
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